

Знамя труда

общественно-политическая газета

Учредитель: Департамент информационной политики правительства Тюменской области

Газета основана 1 сентября 1931 года

№ 55 (8924). Среда, 10 июля 2013 года

Ц. 4 р. 74 к.

ВНИМАНИЮ КАНДИДАТОВ В ДЕПУТАТЫ ДУМ АЛЕКСАНДРОВСКОГО И ВОРСИХИНСКОГО СЕЛЬСКИХ ПОСЕЛЕНИЙ!

В СВЯЗИ С ПРОВЕДЕНИЕМ ДОПОЛНИТЕЛЬНЫХ ВЫБОРОВ депутатов Дум Александровского и Ворсихинского сельских поселений Сорокинского муниципального района второго созыва по избирательному округу № 4 АНО "ИИЦ "Знамя труда", расположенная по адресу: 627500, Тюменская область, Сорокинский район, с. Б.Сорокино, ул. Садовая, 2 а (тел. 8 (34550) 2-27-30, 2-23-30), уведомляет о готовности предоставить кандидатам в депутаты Дум Александровского и Ворсихинского сельских поселений, избирательным объединениям, политическим партиям, зарегистрировавшим списки кандидатов, и их представителям в соответствии с действующим законодательством о выборах в Российской Федерации печатную площадку в районной газете «Знамя труда» для размещения агитационных материалов на платной основе.

Для размещения агитационных материалов на платной основе установлены следующие расценки:

в газете «Знамя труда» - 25 руб. за 1 кв. см.

Е. Королук, директор АНО "ИИЦ "Знамя труда".

В администрации района

8 июля 2013 года в администрации района состоялось аппаратное совещание (с участием должностных лиц администрации МР, глав администраций сельских поселений, руководителей организаций и предприятий района), на котором были рассмотрены отчёты о работе ОП № 5 за шесть месяцев 2013 года (Кепшин И.Н., начальник ОП № 5, подполковник полиции), об установке систем видеонаблюдения в с. Б. Сорокино (Мозжерин А.Ю., заместитель начальника ОП № 5, майор полиции), о результатах итоговой аттестации выпускников (В.В. Изингер, начальник отдела образования администрации Сорокинского района), о трудоустройстве выпускников ПУ № 51 (Ямалтдинова Н.Н., и.о. директора ПУ № 51), о реализации Федерального закона № 56-ФЗ «О добровольных страховых взносах на накопительную часть трудовой пенсии (Жигалёва Н.М., начальник Отдела ПФР в Сорокинском районе). Вёл аппаратное совещание заместитель главы района Василий Петрович Бойчук.

Выступая по первому вопросу, И. Кепшин отметил, что за шесть месяцев 2013 года на территории района зарегистрировано 110 преступлений. Раскрываемость составила 93,3%. По сравнению с первым полугодием 2012 г. отмечается снижение количества краж имущества, грабежей.

В ходе оперативно-профилактических мероприятий по незаконному обороту наркотиков было выявлено семь преступлений. Изъято 8 кг 940 г марихуаны и 128 граммов маковой соломки.

С целью предупреждения преступлений и правонаруше-

Пусть всё получится!

Евгений Карпин в июне 2011 года зарегистрировался как индивидуальный предприниматель. Решил построить пилораму. Спрос на пиломатериалы у населения района большой, есть смысл занятия таким производством. Начинание Е. Карпина поддержал отец Николай Андреевич, помогая сыну техникой.

За год работы с отцом смог создать материальную базу для дальнейшего развития малого предприятия. Арендует место на территории бывшей райбазы для собственной пилорамы, закупил лес (берёзу и сосну), обучил человека работе на пилораме, принял помощника. Втрём справляются с заказами, заявки от населения выполняют быстро. Поступают заявки на изготовление обрешечных и необрешечных досок, стропил, столбов, прожиллин, штакетника. Евгений готовые пиломатериалы доставляет заказчику на дом.

Е.Н. Карпин не строит себе иллюзий, что его производство быстро станет прибыльным. На это нужны время и немалые средства. Выручает Сбербанк, в котором он взял ссуду на развитие, надеется, что вложенные деньги окупятся.

Семья Евгения (жена и две дочки дошкольного возраста)



живёт в г. Тюмени. Женя признаётся, что открыть такое производство в областном центре - сложно. Здесь, на малой родине, - проще. И поддержка родителей весьма кстати. К тому же есть на кого опереться, когда на выходные дни уезжает, чтобы навестить семью.

Р. ФЁДОРОВА.
Фото автора.

Престиж рабочей профессии - на должную высоту

ких поселений показал, что наибольшее количество преступлений совершено на территории Сорокинского сельского поселения.

Участники совещания обсудили назревший вопрос о необходимости расширения использования в охране общественного порядка на улицах и в других общественных местах современных технических средств визуального контроля (установка систем видеонаблюдения).

В.В. Изингер сообщила, что к государственной итоговой аттестации были допущены все учащиеся одиннадцатых классов - 79 человек. Средний балл по району по русскому языку - 57,9. Минимальное количество баллов, установленное Рособрнадзором, - 36. Средний балл по району выше показателя прошлого года на 1,3 балла. По математике средний балл по району - 48,2 (минимальное количество баллов, установленное Рособрнадзором, - 24). Средний балл по району по сравнению с прошлым годом увеличился на 1,2 балла.

Кроме обязательных предметов (русский язык и математика), по выбору выпускников на аттестацию были вынесены

Курултай объединяет

6 ИЮЛЯ 2013 ГОДА В АБАТСКОМ РАЙОНЕ состоялся областной национальный казахский праздник «Курултай», в его мероприятиях приняли участие представители районов, в которых компактно проживают казахи. Спортивные и конные состязания, конкурсы на лучшую юрту, самую длинную косу, самый красивый национальный костюм, замечательная концертная программа, подготовленная артистами из районов и городов области, а также из г. Петропавловска Северо-Казахстанской области, - совсем не полный перечень мероприятий, свидетелем которых мне посчастливилось стать в составе делегации Сорокинского района.

В них участвовали представители Сорокинской общественной автономной организации казахов. Они продемонстрировали прекрасное знание народных традиций, блестящую спортивную форму, кладёз талантов в народном и эстрадном пении, танцах, декламации, игре на народных инструментах и привезли домой много наград и ценных подарков. Подробнее об этом празднике читайте в одном из следующих номеров газеты.

Поздравляем мусульман района с началом Рамадана!

Марина ЛАКМАН.



На полях и фермах района

ПАРЫ - ЗАЛОГ УРОЖАЯ

В районе отведено под пары 1337 га полей. Самая большая площадь в СПК "Север" - 200 га. В ЗАО "Маяк" 150 га, ООО "Пинигинское" 140 га. Дать земле отдохнуть, набраться сил для будущего урожая - проверенный годами метод. Он даёт хороший результат, если земля вовремя будет обработана. На 9 июля 2013 г. обработано 345 га полей, занятых парами. В ООО "Пинигинское" 55 га (39%), в СПК "Север" 100 га (50%), в ЗАО "Маяк" 20 га (13%). Завершают обработку паров В. Мычко (90 га), Е. Пинигин (80 га).

СЕНОКОС В РАЗГАРЕ

Июль - самый подходящий месяц для заготовки качественного сена. На 9 июля в заготовку кормов для общественного скота включи-

лись ООО "Казанское" (291 тонна), ООО "Пинигинское" (280 т), ОАО "Нива" (200 т), ООО "Петровское" (267 т), ИП Маслов (6 т), ЗАО "Маяк" (80 т). Для зимовки скота необходимо заготовить 9800 тонн сена. На данное число имеется 1124 тонны, план выполнен на 11%.

"МАЯК" ГОТОВИТ СЕНАЖ

По плану надо заготовить в районе 23000 тонны сенажа. Самое большое количество этого корма необходимо заготовить ОАО "Нива" (3956 т), СПК "Дубрава" (3900 т), СПК "Север" (3366 т), ООО "Казанское" (2665 т). Первыми к закладке сенажа приступили механизаторы ЗАО "Маяк". На 9 июля из плановых 1817 тонн заготовлено 250 тонн. Остальные хозяйства к работе ещё не приступили.

Р. Пашковская.
И. Колосова.

биология, физика, общественное знание, география, химия, история, информатика, литература. Увеличилось количество выпускников, сдававших ЕГЭ по трём и более предметам. Четыре человека закончили школу с золотыми, три - с серебряными медалями.

Выпускников-девятнадцатиклассников - 98 человек. Все получили аттестаты, один из них особого образца (на отлично).

О трудоустройстве учеников Сорокинского профессионального училища доложила Н.Н. Ямалтдинова. Недавно ПУ № 51 покинули 70 выпускников. На сегодня трудоустроилось из них 22%. В.Ф. Сувалов заметил, что кадровая проблема существует в нашем районе и училище обязано поднять престиж рабочей профессии. Многие выпускники не хотят работать по специальности. Хлебозаводу нужны кондитеры на постоянную работу, а не на временную.

Н.М. Жигалёва по вопросу о реализации Федерального закона «О дополнительных страховых взносах на накопительную часть трудовой пенсии и государственной поддержке формирования пенсионных

накоплений» сказала, что в программе может участвовать любое застрахованное лицо, подав соответствующее заявление в территориальный орган ПФР по месту своего жительства. За пять лет действия программы в неё вступили 178 человек (по плану - 170), из них 98 вошли в программу через своих работодателей (11 учреждений и предприятий), 80 человек выплачивают взносы самостоятельно через банк.

За выплатой средств пенсионных накоплений за период с 1 июля 2012 года в отдел обратилось 228 человек. А 188 человек получили свои пенсионные накопления в виде единовременной выплаты, из них 15 человек формировали свои пенсионные накопления и за счёт добровольных страховых взносов. Если раньше граждане сомневались в этой программе, то сегодня можно с уверенностью сказать, что она работает.

Обсудив отчётные доклады, участники аппаратного совещания обменялись мнениями.

Роза ПАШКОВСКАЯ.

ПОЛИТИКА

"Единая Россия" готовится к выборам

В единый день голосования - 8 сентября 2013 года в Российской Федерации пройдут выборы на различных уровнях, включая выборы глав 10 субъектов РФ и выборы депутатов законодательных (представительных) органов государственной власти в 16 субъектах Российской Федерации.

В этот день, по словам Игоря Халина, председателя избирательной комиссии Тюменской области, пройдут выборы на 17 территориях региона. В Сорокинском районе состоятся дополнительные выборы депутата Думы Сорокинского сельского поселения Сорокинского муниципального района по одномандатному избирательному округу N 3.

Члены партии «Единая Россия» уже сегодня активно включились в работу. Традиционно кандидаты от единороссов определяются путём предварительного голосования (праймериз). 24 мая 2013 года внутрипартийное голосование состоялось.

Организации и проведение внутрипартийного голосования мы уделяем большое внимание, - говорит Н.А. Гугель, руководитель исполкома Сорокинского местного отделения партии «Единая Россия». - Все участники праймериз - авторитетные и уважаемые сорокинцами люди, те, кто может решать проблемы населения. Некоторые из них - члены «Единой России», кто - участник Общероссийского народного фронта, есть и те, кто был выдвинут для участия в праймериз профсоюзной организацией. По итогам голосования была отобрана одна кандидатура, этот человек и будет участвовать в выборах депутата Думы Сорокинского сельского поселения 8 сентября 2013 года.

Елена КОРОЛЮК.

ЛЕТНИЙ ОТДЫХ



Увидев слезы на глазах детей, заинтересовались, почему они плачут, и услышали, что им не хочется уезжать. Да, многие ребята первой смены, отдохавшие в Сорокинском оздоровительном лагере «Спутник», не хотели расставаться с любимым лагерем и со своими друзьями. Но смена закончилась...

На торжественном закрытии её, которое состоялось в оздоровительном лагере «Спутник» 23 июня, побывала заместитель главы района по социальным вопросам Н.Д. Голубева. Она поздравила ребят, вожатых, коллектив лагеря, родителей и гостей с замечательным праздником, с ярким летом, с отдыхом и пожелала всем дальнейших успехов во всех делах. Коллективу творческих успехов в организации следующей смены! Ребят поздравила и директор лагеря Н.В. Суздальцева, она вручила самым активным и творческим детям почётные грамоты за достижения.

Достижений у ребят было немало, кроме побед в различных конкурсах, они представили творческие работы на выставку. Участников выставки немного, учитывая, что отдохнуло 170 детей. Но каждая ра-

О МОЛОДЫХ

Юлия Иванова не предполагала, что когда-то уедет из родного Пермского края в Сибирь. Влюбилась в солдата Сергея Иванова и по окончании его службы отправилась вместе с ним на его малую родину - в с. Ворсиха. И вот уже полтора года живёт в одном доме вместе со свёкром и свекровью.

У молодых родилась дочь Валерия. Сергей, как и отец Евгений Анатольевич, работает механизатором в СПК «Север». Мама Татьяна Васильевна - библиотечкарь. На попечении у родителей ещё дочь Ирина и сын Степан. Ирина окончила школу и собирается поступить в медицинский колледж.

В большой семье Ивановых (семь человек) царят взаимопонимание и взаимопомощь. У каждого свои обязанности по хозяйству. В сараях свиньи, корова, телка, два бычка, овцы, куры и другая живность. Вместе Ивановы работают на огороде.

С увеличением семьи дом для них стал маловат, решили сделать пристрой. Уже возведены стены, обновили крышу. После того как завершат внутренние работы, займутся обшивкой дома. Жильё расширяют и благоустраивают на собственные средства. Такой пример на территории Ворсихинского сельского поселения неединичный.

Роза ПАШКОВСКАЯ.
Фото автора.

Большой дом



Из воспоминаний

В апреле 1965 года состоялась районная партийная конференция. Петров Иосиф Савельевич был избран первым секретарём райкома, Данилов Фёдор Митрофанович - вторым секретарём, Желнина Надежда Михайловна стала третьим секретарём РК КПСС. Я работал инструктором в организационном отделе, руководил им Костенко Василий Кириллович. Задачей партийного органа, как мне кажется, было объединение коммунистов и рабочих, чтобы можно было руководить и направлять труженников района на выполнение экономических и социальных планов.

Коллектив нашего отдела занимался укреплением первичных партийных организаций. Работником РК КПСС я стал по настоятельному приглашению, несколько раз вызывали в райком. Мне не очень хотелось, так как знал, что ответственность огромная. С моими аргументами, что в райкоме работать не смогу, потому что намерен поступить в институт связи, никто не соглашался.

В тот период было модным проведение совещаний по проводу в вечернее время. Прямой линии с Тюменью не было, поэтому подключали всю ишимскую зону, обком КПСС проводил таким образом переключку с районными комитетами партии.

Я (как техник связи) приносил батарейный радиоприёмник и подключал его к телефонной линии, а сидящие в зале райкома (теперь это библиотека) представители разных рангов слушали, иногда некоторые получали предупреждение или выговор за невыполнение заданий. Этим вопросом вместе со мной особенно занималась Желнина Н.М. При встрече сегодня она вспоминает, как мы работали, как было интересно.

Отдел пропаганды и агитации возглавляла Анузуевич Нина Николаевна, очень энергичная женщина (приезжая). В её отделе были Логинова Лариса Георгиевна и Стрельцова Эмилия Григорьевна. Они занимались работой по воспитанию населения. Проводили политзанятия в организациях, школах. Были созданы женсоветы. Обязательно проводили коллективные собрания.

Работники районного Дома культуры выезжали весной и осенью на поля, летом на луга с концертами. На предприятиях и в школах были коллективы художественной самодеятельности, состоящие из талантливых людей, руководителей и работников. Особенно активные - медресовики и учителя.

Гейко Иван Тимофеевич создал детскую музыкальную школу, будучи обыкновенным баянистом.

Где-то достал он либретто опер «Запорожец за Дунаем», «Свадьба в Малиновке» и поставил эти оперы на сцене РДК. Какой был резонанс! Участвовали талантливые люди из музыкальной и общеобразовательных школ, разных организаций. Находили время, репетировали и в выходные дни, и вечерами.

С молодёжью занимался комсомол. Был активным профсоюз. Райком партии стал более работоспособным.

Первый секретарь РК КПСС Петров Иосиф Савельевич поручал мне ответственные задания. Так, к 100-летию В.И. Ленина я должен был защищать списки в обкоме партии. Ещё одно поручение - подбор кандидатуры в депутаты Верховного Совета СССР. Была проведена большая работа, и мы избрали в высший орган власти доярку Рядовиченской фермы Солоденко Л.Н. (1974 - 1979 гг.).

Были встречи с первым секретарём обкома партии Щербинной Борисом Евдокимовичем. Вместе с Желниной Н.М. побывал на большом областном совещании, на котором присутствовал Председатель Совмина СССР Николай Алексеевич Косыгин. Работая в аппарате РК КПСС, заочно окончил Высшую партийную школу при ЦК КПСС

УЧИМСЯ БЕЗОПАСНОСТИ ПОЖАРНОЙ ОХРАНЫ

Лето 2013 года продолжается, и в школах района работает вторая смена отдыхающих в пришкольных лагерях. Второго июля сотрудники 134 ПЧ ФПС ФКУ «18 ОФПС по Тюменской области» провели мероприятие в оздоровительном лагере при Сорокинской средней школе № 1. Для ребят были организованы соревнования по пожарно-прикладному спорту.

Соревнования между командами предполагали преодоление 9 этапов, которые необходимо было совершить, одевшись в костюм пожарного (добежать до рукава и струёй воды сбить мяч). Восторгу ребят не было предела. Всё прошло быстро, интересно, а главное, познавательно.

Затем все отряды лагеря собрались около пожарной машины. А.В. Гуляев провёл с ними обзорную беседу по оборудованию автомобиля и ответил на вопросы ребят. Почему мучек было много, они не только задавали вопросы, но и сами ответили на большинство вопросов пожарного. В завершающем этапе этой встречи конкурс рисунков на асфальте, итоги которого будут объявлены позднее.

Надежда ГУГЕЛЬ.

В развитие района внёс свой вклад

(один из первых среди коммунистов района).

После я работал в партийных организациях. Был председателем Сорокинского сельсовета. В мою бытность построили памятник погибшим в период Великой Отечественной войны землякам. При помощи и поддержке секретаря райисполкома Рябининой М.П. он был построен вблизи районного Дома культуры. А сейчас новое поколение перенесло его дальше. Зимой стоит памятник, засыпанный снегом, нет дорожек к нему.

Пять лет отработал я в комитете народного контроля, шесть лет - контролёром-привизором Министерства финансов РСФСР по Сорокинскому району. С этой должности и вышел на пенсию. Могу сказать, что в развитии района есть и мой вклад, и я этим горжусь.

Из всех бывших работников того времени остались Шевкунов В.А., Стрельцова Э.Г., Никандрова Т.В., Желнина Н.М. (часто посещает наш район). По связи остались Колмаков Д.П., Миллер Э.Ф., Герасименко Ф.Ф.

После выхода на пенсию принял участие в создании краеведческого музея, где проработал шесть лет. Всю жизнь посвятил общественной деятельности.

А.Д. Кривых.

Лагерь "Спутник" вас ждёт!

бота - это находка, это выражение души и мечты. Особо выделялись работы Халтуринной Дарьи.

Многие посетители выставки были очарованы парой лебедей под названием «Лебединая верность». Работа выполнена крючком. Другая работа (из бисера) - «Жасмин». Она Исаковой Екатерины, Тоболовой Ирины и Сеногноевой Виктории из Бердюжья. Диву давались, как можно за такое короткое время столько сделать (причём очень качественно).

В такое короткое сибирское лето в нашем лагере «Спутник» будет организовано для ребят три смены. Уже и первый месяц лета прошёл, и первый сезон лагеря (под названием «Основной вызов России») закончился.

За три недели для ребят провели множество мероприятий (в том числе развлекательных и спортивных). Любимыми для отдохнувших были, конечно, дискотеки, на них дети выкладывались не меньше, чем на спортивных состязаниях. На закрытии сезона дети и вожатые показали свои танцевальные способности и были встречены громкими и дружными аплодисментами.

Вожатые, по оценкам ребят, самые лучшие. И это правда. В Сорокинском районе несколько лет рабо-

тает школа вожатых, инициатором её создания была Н.Д. Голубева. Эта школа при ЦДТ и готовит замечательных вожатых, которые готовы 24 часа в сутки быть для ребят папами и мамами, организаторами отдыха и педагогами, физкультурными орга-

нанизаторами и цирковыми артистами, библиотечкарями, авторами стихов и песен, хореографами и психологами. Можно перечислять ещё много профес-

сий, которые объединяют вожатых в одну оздоровительную смену. А кроме работы с детьми на этих людей ложится ответственность за планы, проекты и в целом за соблюдение порядка в дачках.

За здоровье ребят здесь отвеча-



ют. Педагог с большим стажем (более 10 лет) - Алла Викторовна Аверьясова. Родители так к ней привыкли, что звонят накануне и узнают, будет ли она работать. Услышав утвердительный ответ, радуются и говорят: «Тогда мы спокойны за детей!» Такая оценка дорогого стоит.

А какой в лагере замечательный заместитель - Горбунова Елена! Её любят, уважают и слушаются. Она найдёт подход и ко взрослому, и к ребёнку любого возраста. Маленькие её просто обожают и по пятам ходят за ней. Она успешно справляется с возложенными на неё обязанностями.

Даже беглое знакомство с некоторыми членами коллектива позволяет сделать вывод, что они молодцы! Как здорово детям отдыхать в оздоровительном лагере «Спутник»! И становится понятным, отчего плачут дети, почему им не хочется покидать лагерь отдыха, а у вожатых на футболках надпись: «Лагерь "Спутник" вас любит и ждёт!».

Прощальный вечер закончился традиционным пением песен у костра. А между тем 2 июля началась вторая смена отдыха в «Спутнике».

Надежда ГУГЕЛЬ.

Фоторепортаж
Тамары Бычковой.

Для обобщения опыта

Главой администрации Сорokinского муниципального района Александром Николаевичем Агеевым было принято положение о проведении соревнований по пожарно-прикладному спорту среди территориальных добровольных пожарных дружин 28 июня 2013 года. Своевременно!

Финансирование расходов на организацию этого мероприятия осуществлялось за счёт средств администрации Сорokinского МР. Сборные команды ДПД, занявшие призовые места, наградили дипломами первой, второй и третьей степеней и денежными призами (выдали сертификаты на соответствующие суммы - 5000, 3000 и 2000 рублей).



пожарно-прикладном спорте (не ниже 1-го), сотрудники 134 ПЧ ФПС ФГКУ «18 ОФПС по Тюменской области» и др. Участвовали только те люди, которым присвоен статус добровольного пожарного (имеющие опыт работы в экстремальных условиях, возраст неограничен). Всего 42 человека.

Заместитель главы Сорokinского района Сергей Александрович Фёдоров на торжественном открытии первых соревнований ДПД поздравил участников их с этим событием и пожелал всем удачи! По его словам, в перспективе у наших земляков появится возможность показать бойцовский характер, проявить профессиональные знания и навыки не только при тушении пожаров на местах, но и в борьбе с соперниками на территориях Викуловского, Абатского и других соседних районов.

После жеребьёвки начальник второго караула 134 пожарной части Николай Владимирович Ульченко объявил программу соревнований, которая включала боевое развёртывание, пожарную эстафету и теоретическую подготовку.

Судья соревнований Игорь Шорохов (тренер по хоккею спортивного центра «Сибирь») ознакомил спортсменов с основными этапами боевого развёртывания и пожарной эстафеты на беговой дорожке сорokinского старого стадиона.

Перед забегами моторист делал пробные запуски мотопомпы, соединённой с пожарными рукавами магистральной линии. До разветвления участники соревнований развёртывали две рабочие линии. В

финале на позицию выходили два бойца с ручными стволами и подсоединяли их к пожарным рукавам. Их задача состояла в том, чтобы с большого расстояния сбить сильным потоком воды две мишени (мячи). В действиях участников были незначительные промахи, в работе - помехи, но не было дисквалификации. Всё обошлось благополучно - без имитации пожара, применения огнетушителей и использования средств индивидуальной защиты. Экипировка? Спортивные футболки и яркие жилеты. Вопросы по первичным средствам пожаротушения, охране труда и многие другие были внесены в теоретическую часть заданий. Теорию вела дознаватель отделения надзорной деятельности по Сорokinскому району капитан внутренней службы Знаменщикова Надежда Николаевна. Она оценила знания всех членов ДПД на 4 и 5,

хотя дружинам пришлось отвечать коллективно на непростые вопросы и по Федеральному закону «О добровольной охране», и по медицине... Например, какой закон устанавливает правовые основы создания и деятельности ДПО, как оказать первую доврачебную помощь при травматическом шоке? Требовалось ответить на пять разных по содержанию вопросов одного билета в течение десяти минут. За каждый неправильный ответ добавляли секунду штрафного времени. Чтобы не терять рабочего времени, кто-то быстро отвечал на вопросы, кто-то одновременно участвовал в пожарной эстафете. Всё подчинено времени.

О напряжённой обстановке можно судить по итогам. Так, пожарная дружина Александровского сельского поселения в боевом развёртывании вышла на второе место, в теоретической подготовке оказалась на четвёртом месте, а в пожарной эстафете Александровцам не хватало скорости. В результате они не вошли в число претендентов на призовые места и заняли последнее - шестое место. Сорokinцы на пятом месте. Ворсихинцы, стартовавшие первыми, теперь довольствуются лишь четвёртым местом. Покровская ДПД смогла уплотнить время в эстафетном беге со стволом. Пожарная эстафета состояла из трёх

этапов по сто метров (с переносом трёхходового разветвления, пожарных рукавов (диаметрами 77 мм и 51 мм). Поздравляем покровчан с почётным третьим местом!

Отличные теоретические знания и практическую подготовку показали отважные мужчины из с. Готопутово и с.



Пинигино! Команда ДПД под руководством главы администрации Готопутовского сельского поселения Николая Васильевича Сафонова в нелёгких испытаниях завоевала второе место.

Победила молодёжь Пинигинского сельского поселения! Это спортсмены от ДПД Павлов Александр, Ковальков Евгений, Шайкенов Алыбек, Знаменщиков Владимир, Дмитриев Андрей и представитель команды Александр Владимирович Петрченко (глава администрации Пинигинского сельского поселения). На пинигинской территории в 2013 г. не зарегистрировано ни одного случая пожара!

Каждый из огнеборцев приобрёл здесь что-то своё. Безусловно, такие соревнования необходимы тем, кто не имеет на вооружении мобильных средств пожаротушения.



Формирования ДПД созданы в каждом населённом пункте нашего района.

На сегодняшнем мероприятии отсутствуют представители



Знаменщиковского сельского поселения.

По данному положению соревнований в состав команды ДПД не могут входить граждане из числа военнослужащих, работников МЧС России; лица, имеющие спортивный разряд в



НАМ ПИШУТ

ПОВЕЗЛО!

В народе говорят: "Прежде чем купить дом или квартиру, узнай о соседях". Желательно, чтобы они были живыми, добропорядочными, всеми уважаемыми. Нежелательно иметь в соседстве хапу, подцепов, грубиянов, хамов. Нам с женой повезло - получили благоустроенную, тёплую квартиру по улице Первомайской. Ещё до переезда вели с соседями беседы по всем житейским вопросам.

В первом подъезде нашего дома живут шесть семей: две внизу и четыре наверху. В новой квартире мы уже прожили 9 месяцев, присмотрелись ко всем жильцам. Надо сказать, что в основном все они дружелюбны и уважают, стараются помогать друг другу словом и делом.

Летом каждое семейство подметает свою территорию и убирает мусор на ней, а зимой своевременно чистит снег.

Напротив нас живут Михаил Александрович и Роза Филипповна Дегтярёвы. В этой квартире они поселились 17 лет назад - переехали из прекратившей своё существование деревни Петропавловки. Им, труженикам колхозного производства, очень не хотелось покидать свой красивый, уютный родной уголок. Розу Филипповну в нашем подъезде прозвали добрым словом «пчёлка». С раннего утра и до позднего вечера она вся в делах: убирает и моет пол в коридоре; на улице ещё только растаял снег, а она уже приоткрыла, удобрила землю на своём участке, посеяла семена овощей и цветов на рассаду. Супруг Михаил Александрович под стает ей. Он ещё водит машину. Ездит по один, то вместе с супругой в Малосорокино к дочери и зятю, которые держат много живности (КРС, свиней, кур), чтобы помогать по хозяйству.

Всем жильцам нашего подъезда мы желаем здоровья, счастья, благополучия, доброй удачи в работе и жизни!

Доброе слово хочется сказать и в адрес соседей из второго подъезда. Там проживают тоже хорошие люди. Общение с ними доставляет радость. Зубарева Екатерина Степановна, Маргарита Фёдоровна Фадеева, Иван Сидорович Павлюченко всегда приветливы и доброжелательны.

С уважением Николай Иванович Мышкин.

ЛЕТНИЙ ОТДЫХ

ВПЕРЕДИ ЕЩЁ МНОГО ИНТЕРЕСНЫХ ДЕЛ

Каждый год мы встречаемся в нашем лагере дневного пребывания «Рассвет», в котором всегда интересно проводить время, в котором каждый из нас может найти занятие по душе. В это время мы забываем об учёбе и погружаемся в атмосферу отдыха после напряжённого учебного года.

Нам нравится посещать лагерь, и мы с удовольствием принимаем участие во всех проводимых мероприятиях. Наша школа превратилась в маленькую страну со своими заботами, проблемами, радостями. Во время участия в мероприятиях в наших сердцах зажигается огонёк любознательности и веры в себя.

Прошла всего неделя нашего пребывания в лагере, но сколько интересного было за это время! Ребята участвовали в многочисленных спортивных мероприятиях, разучили новые песни, путешествовали по станциям, устанавливали свои маленькие рекорды.

Очень интересными были мероприятия, посвящённые дню рождения А.С. Пушкина: театрализованное представление «В тринадцатом царстве, в Пушкинском государстве», спортивный праздник «Сказки Пушкина», видеосалон по произведениям великого поэта.

А как замечательно прошла сюжетно-ролевая игра «Войди в лес другом!»

Сколько выдумки, творчества, фантазии проявили ребята на празднике «Будь человеком, человек!»

Воспитателям помогают вожатые. Они учатся находить подход к детям разных возрастов, терпению в работе с ними, пониманию интересов каждого.

Время идёт быстро, отдых продолжается, и впереди ещё много интересных дел.

Пресс-центр лагеря «Рассвет» Пинигинской СОШ.

ПЛАСТИЛИНОВЫЙ РАЙ

Чем только не хочется заняться человеку, находясь в отпуске, а вот Оксана Горбунова увлеклась лепкой. С детства при виде пластилина она впадала в творческий кураж, так и хотелось слепить что-нибудь этакое и смешное. И, подавшись порыву, она не только с пользой провела время, но и стала победительницей открытого интернет-конкурса пластилиновых фигур, посвящённого 5-летнему юбилею мастерской магазина впечатлений «Пластилин» (г. Тюмень). С 13 мая по 14 июня этого года восемь участников боролись за победу в online-режиме, привлекали к голосованию всех близких и друзей. А 289 лайков получили пластилиновые лягушки Оксаны Горбуновой



(преимущественный отрыв от соперников). Оксане торжественно вручили Диплом I степени от магазина впечатлений и сертификат на бесплатную фотосессию у профессионального фотографа. Все подробности о конкурсе можно найти в социальной сети «ВКонтакте» или в ссылке http://vk.com/album-9843482_173915616. Творчество даёт новые возможности в жизни. Творите всегда!

О. НИКОЛАЕВА.

У СОСЕДЕЙ ЮБИЛЕЙ

В субботу, 29 июня, у Гольшмановского района был 90-летний юбилей. Глава района - наш земляк Желтоухов Александр Васильевич (родом из села Готопутово).

В этот день в Гольшманово состоялся большой праздник. Приехали многочисленные гости. В их числе и глава Сорокинского района А.Н. Агеев.

Программа была очень интересной, увлекательной, запомнилась множеством мероприятий. Одно из ярких и зрелищных – соревнование по конному спорту. Сорокинский район представляли Дружков Дмитрий Геннадьевич, Сабаганов Аян и Дюсенбеков Думан. Наши наездники вошли в тройку победителей в разных заездах. Два вторых места у Дружкова Д.Г., третье место у Сабаганова А. и третье место у Дюсенбекова Д.

Мы поздравляем участников с высокими результатами и желаем дальнейших успехов в таком интересном и зрелищном виде спорта! Ведь только мужество и любовь к своим рысакам дают такие результаты!

НА СНИМКЕ: Дмитрий Дружков со своим конём.



Надежда Гугель.

Стерхи Путина пробудут в Тюменской области до осени

Трёх годовалых стерхов (которых в сентябре 2012 года учил летать Президент РФ Владимир Путин) доставили в за-



казники "Стершин-1" и "Стершин-2" в Тюменской области. Птицы пробудут здесь до осени, пока не будут готовы к перелёту в тёплые края - на зимовку.

РИА "Новости".



В летний день



ОБЪЯВЛЕНИЯ, РЕКЛАМА

УВАЖАЕМЫЕ СОРОКИНЦЫ! Открылся магазин электротоваров «Сила тока» (ул. Ленина, д. 55 (второй этаж). В продаже кабели, люстры, светильники, розетки и многое др. Низкие цены! Ждём ВАС! (3-4)

ЛЕТНЯЯ АКЦИЯ "ГОТОВЬ ОКНА ЛЕТОМ!" В компании «ТОП-окна» всем покупателям подарки, скидки - до 17%. Гарантия, рассрочка - до 5 мес. (с. Б.Сорокино, ул. Советская, д. 91). Тел. 89088678484, 8 (34550) 2-04-42. (3-9)

ЗАКУПАЕМ КРС и овец. Тел. 89523480550. (1-7)

ЗАКУПАЕМ КРС, баранину. Тел. 89224856159. (2-2)

КУПЛЮ дом по капиталу. Тел. 89829292641, 89224899401.

ПРОДАЁТСЯ тр. МТЗ-50, КУН в сборке, роторная сенокосилка, доильный аппарат, дом (6*8) сосновый, брусковый, брус на 18. Тел. 89044738814. (2-2)

ВОДОПРОВОД (методом прокола). Недорого. Тел. 89044767697. (1-4)

ОТДЕЛ «ПТИЦА И РЫБА» (крытый рынок) принимает яйца кур (домашние - 40 рублей за десяток) с 9.00 до 20.00.

ПРОДАЮТСЯ корова, поросята. Тел. 89504840399. (2-2)

ПРОДАЁТСЯ б/у диванчик. Тел. 2-12-54.

ПИСЬМО В ГАЗЕТУ

ВЫРАЖАЮ благодарность жителям села Осиновка за оказанную моральную поддержку в похоронах моего отца Гафнера Романа Фёдоровича.

Дочь Сухорукова Л.Р.

Поздравляем!

Поздравляем МИХАИЛО КОСТЮ с успешным окончанием университета и получением диплома с отличием!

Желаем удачи во всех начинаниях, хорошего настроения! С любовью баба Валя, дед Вова и тётя Лена.

Любимого мужа, отца и дедушку ГЛУХОВА НИКОЛАЯ ВАСИЛЬЕВИЧА с днём рождения!

От всей души поздравляем тебя с этим радостным днём!

Мчатся годы быстро, без оглядки,

Пролетают, тают, словно дым, Мы желаем на любом десятке

Оставаться вечно молодым! Счастья мы желаем

и здоровья, Чтоб тебе на всё хватало сил,

Чтобы каждый день тебе с любовью

Только радость жизни приносил!

Любящая жена, дети, внуки.

Дорогого, любимого папулю ВИНОГРАДОВА ВИКТОРА ФЁДОРОВИЧА с 50-летием!

Папа, мы любим тебя всей душой,

Спешим с юбилеем поздравить!

Для нас ты, папуля, всегда молодой,

Другим тебя сложно представить.

Ты весел и бодр, и по моде одет,

По жизни идёшь с нами в ногу!

На скучное «Здрасте...» ответишь «Привет!»,

И планов задумано много!

И твой юбилей – лишь ступенька в пути

По лестнице дат и событий!

Желаем и дальше по жизни идти

И сделать немало открытий!

Живи всей душой, не болей, не грусти,

А мы будем очень стараться

Беречь, помогать и тебя не сердить,

Чтоб ты молодым оставался!

С любовью твои дети Женя и Наташа, Катя и Рома,

Наташа и Саша.

Дорогого, любимого мужа ВИНОГРАДОВА ВИКТОРА ФЁДОРОВИЧА с 50-летним юбилеем!

Полжизни прожили с тобой, Тебе сегодня пятьдесят.

Я за тобой, как за стеною, Но годы быстро так летят.

Пусть радость душу наполняет,

Здоровье только возрастает, Любовь пусть вечно душу

греет, Она ведь никогда не устареет!

С любовью жена Татьяна.

Любимого дедушку ВИНОГРАДОВА ВИКТОРА ФЁДОРОВИЧА с юбилеем!

Милый наш дедуля,

поздравления с юбилеем принимай скорее!

Мы желаем счастья и везения, Пусть в душе становится

теплее! Мы тебя от всего сердца

поздравляем, Солнце в небе светит для тебя,

Радостных улыбок пожелаем, Обнимаем нежно и любя!

С любовью внуки Арина, Роберт, Дарья.

ГАОУ СПО ТО «Ишимский политехнический техникум» продолжает приём абитуриентов на обучение (бюджетные места: бесплатное обучение, стипендия), предоставляются места в общежитии.

Очная форма обучения.

Приём на обучение осуществляется без ЕГЭ и без вступительных испытаний.

Среднее профессиональное образование, на базе 11 классов:

1. Монтаж и эксплуатация линий электропередачи (2 г.10 мес.);
2. Строительство и эксплуатация зданий и сооружений (2 г.10 мес.);
3. Экономика и бухгалтерский учёт (по отраслям) - (1 г.10 мес.).

Среднее профессиональное образование с получением среднего (полного) общего образования, на базе 9 классов: монтаж и эксплуатация линий электропередачи (3г.10 мес.), программирование в компьютерных системах (3 г.10 мес.), техническая эксплуатация подвижного состава железных дорог (3 г.10 мес.).

Начальное профессиональное образование, на базе 11 классов:

1. Машинист локомотива (1 г.10 мес.).

Профессиональная подготовка для выпускников коррекционных классов (школ):

1. Штукатур (2 года).

Заочная форма обучения (платное обучение). Среднее профессиональное образование, на базе 11 классов:

1. Монтаж и эксплуатация линий электропередачи (3 г.10 мес.);
2. Техническая эксплуатация подвижного состава железных дорог (3 г.10 мес.);
3. Экономика и бухгалтерский учёт (по отраслям) - (2 г.10 мес.).

Приём на обучение осуществляется без вступительных испытаний.

Профессиональная подготовка, на базе 11 классов:

1. Помощник машиниста электровоза (5 месяцев), платное обучение, начало занятий – по мере комплектования группы.

По окончании обучения выдаётся документ государственного образца.

Наш адрес: 627755, Тюменская область, г. Ишим, ул. Деповская, д. 21; сайт техникума: www.ipt-ishim.ru. Телефон приёмной комиссии 8 (34551) 6-66-30. (1-2)

ПОПРАВКИ

В № 53 "ЗТ" В ИНФОРМАЦИИ о наличии (отсутствии) технической возможности доступа к услугам холодного водоснабжения, теплоснабжения, а также о реорганизации и ходе реализации заявок на подключение к системе холодного водоснабжения, теплоснабжения ИПС "Вознесенка" Ишимского УМН допущена опечатка в третьем столбце графы "Значение".

Следует читать "2 квартал 2013 года".

В ПРИЛОЖЕНИИ к № 54 газеты "Знамя труда" от 6 июля 2013 г. опубликовано постановление от 03.07.2013 г. № 304. Вместо "не позднее 31 числа" следует читать "не позднее 31 июля".

Адм.

ТРЕБУЕТСЯ электромонтёр станционного оборудования в Сорокинский ЦКТО ОАО «Ростелеком». Тел. 2-20-00, 2-13-39.

ПРОДАЮ ДРОВА (КОЛОТЫЕ И НЕКОЛОТЫЕ).
Т. 89222619688.

ПРОДАЁТСЯ коляска (зима-лето) в отличном состоянии (есть сменные чехлы). Тел. 89829292641, 89224899401.

ПРОДАЮТСЯ овцы, а/м «Нива». Тел. 89523406778.

ПРОДАМ овец в большом количестве (с. Знаменчиково, ул. Советская, д. 43). (1-2)

ПРОДАМ косилку. Тел. 89504981419. (2-2)

ПРОДАМ ленточную пилораму. Тел. 89507993828. (2-2)

ПРОДАЁТСЯ а/м «ВАЗ-21074» - 2007 г.в. Тел. 39-1-21, 89292652171.

Коллектив Профессионального училища N 51 выражает глубокое соболезнование Мыцик Ольге Николаевне по поводу смерти матери
КОЗЛОВОЙ ПОЛИНЫ МАТВЕЕВНЫ.

Главный редактор, директор АНО "ИИЦ "Знамя труда" Е.А. КОРОЛЮК тел./факс 2-27-30.

Наш адрес: 627500, с. Б. Сорокино, ул. Садовая, 2 а. e-mail: znamenka@inbox.ru
Телефоны: компьютерного отдела - 2-19-56; бухгалтерии - 2-23-30; агропромышленного отдела - 2-22-09; отдела писем, отдела социальных проблем и местного самоуправления - 2-12-34; радио - 2-19-41.

Издатель: Автономная некоммерческая организация "Информационно-издательский центр "Знамя труда" (с. Б. Сорокино, ул. Садовая, 2 а).

Газета отпечатана в Ишимской типографии (627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17). Индекс 625500. Объём 1 печ. лист. Печать офсетная. Тираж 2316. Заказ № 55. Газета подписана в печать: по графику - в 13.30, фактически - в 13.30.

Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы и рекламодатели несут ответственность за достоверность информации.

Газета зарегистрирована Западно-Сибирским территориальным управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия. Свидетельство о регистрации ПИ N ФС 17-0483 от 16 августа 2006 года.

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области.

6+

Редактор газеты Л. И. ДЮРЯГИНА тел. 2-19-56.